

# TV ČPA O mlsném zedníkovi, F-131

» Česká pohádková akademie



Kód produktu	12382 .21
Skladem	34 ks
EAN	8592570221319
Hmotnost	5 g

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-131 O mlsném zedníkovi

Potulný zedník přišel do Holaršovic a ucítil vůni čerstvě napečených buchet. Bylo to jeho nejoblíbenější jídlo, a tak slíbil panímámě, že za buchtu jí na štít domu udělá krásnou kytičku. Za druhou buchtu přidal zedník srdíčko, a toho už si všimly sousedky. Honem začaly péct a předháněly se, které buchty budou nejlepší a nalákají zedníka k těm nejkrásnějším ornamentům. Za pár týdnů byly všechny domky ozdobené jako z pohádky. Selky ale v pečení buchet pokračují i dnes.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

# TV ČPA O mlsném zedníkovi, F-131

» Česká pohádková akademie

## Popis

**Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.**

**Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.**

## F-131 O mlsném zedníkovi

Potulný zedník přišel do Holašovic a ucítil vůni čerstvě napečených buchet. Bylo to jeho nejoblíbenější jídlo, a tak slíbil panímámě, že za buchtu jí na štít domu udělá krásnou kytičku. Za druhou buchtu přidal zedník srdíčko, a toho už si všimly sousedky. Honem začaly péct a předháněly se, které buchty budou nejlepší a nalákají zedníka k těm nejkrásnějším ornamentům. Za pár týdnů byly všechny domky ozdobené jako z pohádky. Selky ale v pečení buchet pokračují i dnes.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.